

2026/2/10 上午 07:51:45

2022薪傳文化藝術坊第二梯次兒童暑期營

#第二梯次兒童暑期營

駐溫哥華辦事處僑務組

活動時間：2022-08-19

風和日麗的天氣，溫哥華又見一群可愛的孩子蹦蹦跳跳來到薪傳的暑期營隊。

猜猜我們今年要學習什麼呢？孩子們期待的書法，剪紙，話劇中學習春節吃水餃的意涵，孩子們開心地拿起毛筆認真的寫書法，家長們都很驚艷寶貝們的作品！！

端午節慶除了午時立蛋，掛艾草，戴香包的傳統習俗，包粽子更是我們的重頭戲，孩子們很期待，常常吃了粽子卻不知是在何種節慶吃，DIY體驗課後便能永難忘。我們更做了有趣的清明風箏，小朋友愛不釋手，把不熟稔的清明節也變得好玩及更具意義。中秋的冰皮月餅，珍珠奶茶更是孩子們超期待的手作課程。孩子們每天也都很期待午後扯鈴的練習時刻。

學生結業典禮暨成果展當天，家長看到小朋友玲琅滿目的文化藝術作品，再加上好吃的美食，終於知道為何他們的寶貝每天都想提早來參加營隊，哈哈。

感謝駐溫哥華臺北經濟辦事處僑務組提供的跳繩，讓生在海外的孩子還有機會接觸到臺灣童玩。

更感謝新到任的陳碧蓮組長和黃慶育秘書的蒞臨指導。有您們的參與與鼓勵，薪傳的活動更加圓滿與蓬畢生輝！期待明年再相會唷～



這是我們親手寫的書法「春」字方斗字唷

2026/2/10 上午 07:51:45

2022薪傳文化藝術坊第二梯次兒童暑期營

#第二梯次兒童暑期營

駐溫哥華辦事處僑務組

活動時間：2022-08-19



看看我跳的這麼高～跳繩童玩真好玩：）

2026/2/10 上午 07:51:45

2022薪傳文化藝術坊第二梯次兒童暑期營

#第二梯次兒童暑期營

駐溫哥華辦事處僑務組

活動時間：2022-08-19



我們的重陽糕好看嗎？我們都很喜歡耶



好吃又好玩的珍珠奶茶，yummy～